
ΠΑΓΚΥΠΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 2016                                 

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ A ΣΕΙΡΑ (Lösungen) 

Teil B   Schriftlicher Ausdruck                30 Punkte                                                   

Teil 1                (10 Punkte) 

1. Petrou 

2. Aristotelis 

3. 15.11.1996 

4. Zypern 

5. 16.07. / 16. Juli 

6. 30.07. / 30. Juli 

7. Doppelzimmer 

8. Frühstück 

9. kein Zimmer neben einem Fahrstuhl 

10. eine Internetverbindung im Zimmer 

Teil 2  

Individuelle Lösungen                                                                      (20 Punkte)

              

Teil C: Leseverstehen                                                                     30 Punkte 

 

Leseverstehen Teil 1                                                                     (20 Punkte) 

Aufgabe I.                          (7 x 2 = 14 Punkte)        

  

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 

F R F R F R R 
 

Aufgabe II                                                                            (6 x 1 = 6 Punkte)                                  

1 2 3 4 5 6 

C G A B F E 

        

Leseverstehen Teil 2                                                                     (10 Punkte) 

Aufgabe I                  (6 x 1 = 6 Punkte)                                                                                                                                                 

                                                               

Aufgabe II                                    (4 x 1 = 4 Punkte) 

        

Situationen 1. 2. 3. 4. 5. 6. 

Anzeigen C F G A H B 

1. 2. 3. 4. 

R F F F 



 

TEIL D: SPRACHANWENDUNG                                                          20 Punkte 

 

 Aufgabe I                                        (5x 1 = 5 Punkte)    

      

                                                        

 

Aufgabe II                                                       (10 x 1 = 10 Punkte) 

                    

Aufgabe III                    (5 x 1 = 5 Punkte)   

1. 2. 3. 4. 5. 

α b c b a 

   

       

 

1. 2. 3. 4. 5. 

a b b a a 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

c 
werden 

a 
einem 

c 
weil 

b 
im 

a  
Manchmal 

c 
wenn 

b 
um 

c 
sondern 

b 
zum 

a 
müde 


